## 学术港城, 心起涟漪

铭记一地,多因彼处之人,令心起涟漪。非常感谢香港城大媒体与传播系青年学者访学计划的邀请和资助,这不仅是我一次学术之旅的启程,更是我与一群志同道合伙伴相遇的序章。在此,我要特别感谢我的合作导师黄懿慧教授,与她的交流、讨论,以及对我的指导对我影响深远。同时,我也要感谢沈菲教授的精心组织和安排,以及 Dudu 老师无微不至的帮助。敏姐、静姐、达军、维红、天奇,与你们的相处让我感受到了家的温暖和关怀。我们共同探索了许多有趣的地方,留下了许多难忘的回忆。

虽然时间短暂,但每一天都充满了收获和成长。在 Christine Kitchen 的欢声笑语中,我们分享了快乐;在长洲岛的山海之间,我们体验了冒险;在维多利亚港的夜色下,我们享受了宁静的漫步;在博物馆和美术馆的艺术之旅中,我们开阔了视野;城大食堂、香港街头巷尾的美食……以上的种种,让我重新认识了香港、重新认识了香港城市大学、也重新认识了城大媒体与传播系的导师和学术同仁。

在这段时间里,我参与了丰富的学术活动和交流。何舟教授、Ji Won、Nancy、小辉、肖凡、王远、周树华教授、昕之教授的精彩学术分享与交流,以及与香港城大、NTU、Yonsei U、Korea U、阳明交通大学师生的学术研讨会,都极大地丰富了我的学术视野,激发了我的学术想象力。得益于城大媒体与传播系的优良学术氛围,我在媒体与传播系的工位完成了两篇论文的 R&R, 现在已分别被 SSCI Q1 期刊 Accept 和 Conditionally accept。

衷心感谢城大,对那些令人难忘的时光我满怀感激。它们不仅充实了我的生活,激发了 我的学术思考,更珍贵的是结实一群有趣的人。







